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В мае 2016 года в с. Сергеевка Уфимского района произошла техногенная авария на подземном  трубопроводе, принадлежащем компании  «ГазпромОренбургдобыча». По данным СМИ, нефтепродукт разлился на площади в 20 кв. метров.

По результатам исследований летом 2016 года установлено, что последствия аварии отрицательно сказались на состоянии подземных и поверхностных вод, почвы, воздуха,  животных и не повлияли на состояние растительности. По примерным расчетам, в экосистему леса вылилось более 100 тонн нефтепродукта,  это не могло пройти бесследно и для растительности[3]. Поэтому летом 2017 года исследования продолжены.

Одним из важнейших показателей устойчивости экосистемы, ее роли в биогеохимических процессах является накопление органического вещества и энергии [1].

Цель исследования: оценка   влияния последствий разлива газоконденсата   на продукционные процессы лиственного леса

Для достижения цели определена динамика видового состава и общего состояния растений на участке экосистемы, прилегающей к месту разлива газоконденсата. Оценены продукционные процессы лиственного леса по площадям листовых пластинок  и удельной поверхностной плотности листьев (УППЛ); динамика вегетационного индекса древесной растительности на месте разлива газоконденсата и разработаны рекомендации по снижению негативного воздействия аварии на экосистему леса.

Актуальность исследований заключается в том, что полученные результаты позволят оценить эффективность проведенных восстановительных работ и разработать последующие мероприятия в существующей экологической ситуации.

Исследования проводились на участке лиственного леса, прилегающей к месту разлива газоконденсата и непосредственно по руслу оврага в период с мая по 7 ноября 2017 г. Cело Сергеевка относится к Жуковскому сельсовету  Уфимского района Республики Башкортостан. Координаты : 54°4214 с. ш. 55°4444 в. д. / 54.703889° с. ш. 55.745556° в. д.  (G)  (O)  (Я) 54.703889 , 55.745556 54°4214 с. ш. 55°4444 в. д. / 54.703889° 


При исследованиях применены методики:
-  Метод определения площади листьев у древесных растений в загрязнённой и чистой зонах  методом  отпечатков.  УППЛ является показателем продуктивности фотосинтеза,  выражает отношение сухой массы листа к его площади и косвенно характеризует толщину листа  [4].
- Метод оценки содержания хлорофилла по нормализованному дифференцированному индексу (НДИ), авторы метода: впервые описан - Rouse et al в 1973г., концепция впервые представлена - Kriegler et al в 1969г. [3].
- Маршрутный метод исследования флоры [2].
Сомкнутость крон древостоя определялась методом наложения сетки на горизонтальную  фотографию кроны.

В результате  исследований установлено следующее:

Всего на данном участке отмечено 27 видов высших сосудистых  растений. Из них 26 видов относятся к отделу Покрытосеменные,  1 вид – к отделу Папоротникообразные. 

Распределение видов по семействам представлено на диаграмме 1.
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Семейство  Астровые представлено 4 видами, Лютиковые – 3, Розоцветные, Березовые. Подорожниковые и Кирказоновые  -  2 видами. Остальные семейства представлены 1 видом.

Древесных пород – 7.  В 2016 году отмечены редкие  сеянцы  у всех деревьев, в 2017 году  произошла их полная гибель. При исследованиях отмечено изменение сроков наступления фенофаз (нераскрытые почки, пожелтевшие и опавшие листья),  возрастание количества повреждений грибами и насекомыми, увеличение площади отмирания мхов и лишайников на стволах деревьев.

Разлив газоконденсата привел к уменьшению видового состава растений на левом склоне до 65%, на правом – до 56%.  Сезонная сомкнутость крон древостоя упала на 50%.

Негативное влияние разлива газоконденсата спустя год  отрицательно сказывается  на продукционных процессах леса. Площадь листовых пластинок увеличена по сравнению с контролем, но удельная поверхностная плотность (УППЛ) уменьшается, диаграммы 2,3. 
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Значения вегетационного индекса  по годам отличаются незначительно. Возможно, данный показатель  не является чувствительным  критерием. Другая причина в том, что район аварии не более 1 кв.км.,  а  индекс рассчитывается на всю площадь карты. Тем не менее, на космоснимках 2017 года  четко виден тусклый след вдоль оврага.

Наши рекомендации: продолжить мониторинг  состояния  участка экосистемы лиственного леса. Необходимо провести фиторемедиацию – устранение остатков нефтепродукта путем высева нефтестойких трав (клевер ползучий, щавель, осока, и др.), активирующих почвенную микрофлору.
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