Уважаемые участники конференции!
Защита исследовательских работ в очном этапе  проводится в стендовой форме.

Общие   требования к оформлению стенда:
Размер плаката для стендового доклада (постера) не должен превышать 600*900  мм;
В верхней части располагается  название работы. Под названием на той же полосе - фамилии авторов и научного руководителя, учреждение, город, где выполнена работа. 
Текст, содержащий основную информацию о проделанном исследовании (цели и задачи, методы исследования, полученные результаты и выводы) должен быть выполнен шрифтом Times New Roman, размер 20 или 22 через 1,5  интервала. При отсутствии необходимой оргтехники возможно отклонение от стандарта. Информативность и убедительность предоставляемого материала зависит от качества иллюстративного материала (т.е. графиков, таблиц, рисунков и фотографий). Таблицы не должны быть перегружены цифровым материалом. Рисунки и графики должны иметь пояснение. Фотографии должны нести конкретную информационную нагрузку. Оптимальное соотношение текстового и иллюстративного материала примерно соответствует 1:1 по занимаемой площади стенда.

Любая дополнительная информация о проведенном исследовании (фотоальбом, гербарий, коллекция минералов и т.п.) может быть представлена автором непосредственно во время конференции. После окончания конференции стенды возвращаются авторам.
Обратите внимание, что поставленные задачи должны совпадать с выводами. 
Помните, что стенд предназначен для того, чтобы кратко и наглядно ознакомить конкурсную комиссию, других участников и гостей конференции с содержанием вашей работы и достигнутыми результатами.
