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Для проведения практических занятий в рамках системы дополнительного образования используются следующие объекты:
-  1 кабинет «Диалог наук» -  (Кабинет оснащен демонстрационным материалом и оборудованием для проведения практических и лабораторных работ, аудиовизуальными техническими средствами обучения, лабораторией «Битроникс», «Бионической рукой»,  МФУ укомплектованы мебелью);
-2 кабинет «Мейкер» - (Кабинет оснащен демонстрационным материалом и оборудованием для проведения практических и лабораторных работ, аудиовизуальными техническими средствами обучения,  3D –принтер, 3D – сканер, МФУ,   укомплектованы мебелью);
- 3 кабинет «Социос»  -  (Кабинет оснащен демонстрационным материалом и оборудованием для проведения практических и лабораторных работ, аудиовизуальными техническими средствами обучения,   методическими карточками для развития речи, укомплектованы мебелью;
- 4 кабинет «Диалог наук» -  (Кабинет оснащен демонстрационным материалом и оборудованием для проведения практических и лабораторных работ, аудиовизуальными техническими средствами обучения, лабораторией для исследований воздуха, воды, почвы, экологии», микроскопы, вытяжного шкафа для хим. опытов , укомплектованы мебелью);
- 5 кабинет «Арт-пространсво»-  (Кабинет оснащен демонстрационным материалом и оборудованием для проведения практических работ, мольберты, укомплектованы мебелью;
- 6 кабинет «Социос»  -  (Кабинет оснащен демонстрационным материалом и оборудованием для проведения практических и лабораторных работ, аудиовизуальными техническими средствами обучения,   спил - картами, укомплектованы мебелью;
-7 кабинет «Мейкер» - (Кабинет оснащен демонстрационным материалом и оборудованием для проведения практических и лабораторных работ, аудиовизуальными техническими средствами обучения,  ноутбуки, планшеты, интерактивная доска,    укомплектованы мебелью);
- 8 кабинет «Арт-пространсво»-  (Кабинет оснащен демонстрационным материалом и оборудованием для проведения практических работ, мольберты, укомплектованы мебелью;
- 9 кабинет «Робототехники» - (Кабинет оснащен демонстрационным материалом и оборудованием для проведения практических и лабораторных работ, ноутбуки,  интерактивная доска, робототехнический стол, конструкторы,   укомплектованы мебелью); 


